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1.     Кой сте Вие? Или каква  е „ролята”, която сте избрали да 

„играете”? „Ролята”, която съм избрал е на журналист и на човек, който 

има различно мнение, подкрепя и/или противоречи на изказаните 

становища в разглежданата статия 

2.     За кого е предназначен текста? На кого пишете? Кои са 

Вашите читатели (зрители, слушатели...) ? Текстът е предназначен за 

автора Георги Ганев и други заинтересовани страни от проблема на 

Гърция. 

3.     Каква е същността на проблема, ситуацията, въпроса, 

предмета? Както ще посоча и по-долу, проблемът е, че според Георги 

Ганев, дилемата на Гърция е дилема за оставане или напускане на 

еврозоната. Но за мен, дилемата не е толкова на Гърция, колкото на 

еврозоната и ЕС за това, че напускането на Гърция може да доведе до 

катастрофални последици за останалите страни-членки и преди всичко, за 

техните общества. 

4.     Какви ще са Вашите аргументи? Какви икономически 

принципи (знания) ще използвате, за да убедите някого да предприеме 

определени действия? Аргументите ми се основават на историческите 

факти и народопсихология на гръцкия народ. Поведенческите аспекти на 

гръцкия народ и преди всичко теорията на неочакваните икономически 

последици мисля, че са изключително полезни за тематиката. Също така, 

ще използвам няколко статистически факта за нивото на заетост на 

работниците в Гърция. 

5.     Какво се надявате да постигнете? Как ще оцените колко 

успешно е постигнатото?  Мисля, че моите доводи са добри, доколкото 

въпросът е наистина с отворен край. И доказателствата са далеч в 

бъдещето.   
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УВОД 

За щастие на всички, гръцкото правителство и останалата част от 

еврозоната постигнаха споразумение за удължаване спасителната програма 

на страната. Това ще позволи на всички страни да прилагат ясно и 

критично мислене към решаването на проблемите на страната. 

Без сделка с кредиторите, Гърция е изправена пред перспективата 

за бързо изчерпване на парите като ограниченията върху финансите на 

страната са все по-ограничени. Това накара много среди да се опасяват от 

гръцкия дефолт. 

Въпреки това, успешните преговорите за преструктуриране на 

пакета от мерки за спасяване, без да дава категоричен отговор за 

справянето със структурни предизвикателства на страната се равнява на 

прилагането на „временна превръзка” на една рана в Европа и еврозоната.  

 

1. Дилемата на Гърция или на Европа. 

Дилемата на Гърция не е само на гръцкото правителство или цялото 

държавно управление. Както и Георги Ганев посочва, става въпрос за 

реформи. Той идентифицира, от една страна, в курса на реформи 

забогатяване на гръцкия народ. Не реформирането, от друга страна, е 

равнозначно на обедняване. Така поставен въпроса от автора на статията 

„Дилемата на Гърция” е неопределен и не представя перспективата за 

бъдещето на гръцкия народ. Курсът на поведение на правителството може 

да бъде непълно реформиране, което в краткосрочен и средносрочен план 

да доведе до съкращане на икономическото развитие, но в дългосрочен, 

това може да доведе до икономическа стабилност и последващото 

развитие. В този аспект, самия Георги Ганев посочва, че доколко е 

лъжовна риториката на гръцкото правителство, е спорно твърдение.  

И считам, че той е прав. Не е адекватно сравнение с България, 

бидейки единствено съседи. Това е така, понеже нашата страна тотално 


